11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2020 16:08:37

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 05.11.2020 16:18:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306935/answer/306950




3npaBcTByrTe! Henb3si HCKIIOYUTH BOCIANIUTEIBHOTO YPOTE€HUTAIBHOTO ITpoliecca . Crante
ypeTpasbHbIM Ma30K Ha aHOPodIIop, 35KyAT - Ha 6aknoceB. C pe3yabTaTaM IOKaKUTECh YPOJIOTY
MIOTUKINHUAKY. YIAuH.



